Soupis položek k sestavení současné Rozvahy podniku (firmy)
Jaký je vlastní kapitál? Částka a co ji tvoří
Jak velký je oběžný majetek? Částka a co ji tvoří
Provozovna s pozemkem……..…..… 300 000 Kč
[bookmark: _GoBack]Výrobní zařízení /stroje)……….…..….200 000 Kč
Suroviny pro výrobu…………..……...… 50 000 Kč
Pokladna………………………….……….....100 000 Kč
Základní kapitál………………………...…..600 000 Kč
Nerozdělený zisk……………………..……..45 000 Kč
Fondy ze zisku…………………………….…..15 000 Kč
Úvěr u banky……………………………......100 000 Kč
Pohledávka (odběratel nezaplatil): ..130 000 Kč
Nezaplaceno dodavateli……..……………20 000 Kč
	položka
	Aktiva (tisíce Kč.)
	položka
	Pasiva (tisícekč.)

	Dlouhodobý majetek
	500
	Vlastní kapitál   
	660

	Provozovna/dílna, pozemek
	dl. hmotný majetek
	300
	Základní kapitál
	Základní kapitál
	600

	Výrobní zařízení, stroje
	dl. hmotný majetek
	200
	Nerozdělený zisk
	Nerozdělený zisk
	45

	Oběžný majetek
	280
	Fondy ze zisku
	Fondy ze zisku
	15

	Suroviny pro výrobu
	Zásoby
	50
	Cizí zdroje
	120

	Odběratel nezaplatil
	Pohledávka
	130
	Nezaplaceno dodavateli
	závazky z obchodních styků
	20

	Pokladna
	Peníze
	100
	Úvěr u banky
	Bankovní úvěr
	100

	Celkem
	780
	Celkem
	
	780


Vlastní kapitál je součtem základního kapitálu, nerozděleného zisku a fondů vytvořených ze zisku, tj. 660 000 Kč.
Oběžný majetek je součtem zásob, pohledávek a krátkodobého finančního majetku, tj. 280 000 Kč.
